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Tudi letos vas vabimo, da z nami sodelujete na evropskem natečaju Nagrade za navdihujoče
zgodbe v kmetijstvu in podeželju (ARIA) 2026! išče se najbolj zelene, inovativne in socialno
vključujoče projekte, ki so bili financirani s sredstvi skupne kmetijske politike (SKP).

Letošnji, že četrti natečaj ARIA se osredotoča na enakost spolov in poudarja projekte, ki si
prizadevajo opolnomočiti ženske, da aktivno oblikujejo prihodnost kmetijstva in podeželja. Ti projekti
podpirajo žensko vodstvo, spodbujajo podjetništvo, enake možnosti in prispevajo k bolj vključujočim
podeželskim skupnostim.

Dodatna pozornost je posvečena tudi generacijski pomladitvi. Nagrada za generacijsko obnovo bo
podeljena tistemu projektu med finalisti, ki izstopa po prispevku k živahnim podeželskim skupnostim
z vključevanjem mladih, razvijanjem njihovih znanj in spretnosti ter ustvarjanjem visokokakovostnih
zaposlitvenih možnosti na podeželju.

Tudi letošnje tekmovanje bo v ospredje postavilo vpliv projektov, financiranih v okviru SKP, na
krepitev prehranske varnosti, izboljšanje okoljske odpornosti in podporo socialno-ekonomski
strukturi podeželskih območij.

Spoznajte tekmovalne kategorije
Pametno in konkurenčno kmetijstvo

Projekti, financirani iz SKP, ki prispevajo k pametnemu, konkurenčnemu, odpornejšemu in
raznolikemu kmetijskemu sektorju s podporo digitalizacije v kmetijstvu ter z izboljšanjem
produktivnosti, obvladovanja tveganj, dostopa do trga in pogajalske moči.

Varstvo okolja

Projekti, financirani iz SKP, ki krepijo okoljsko trajnost, obravnavajo podnebne spremembe,
podpirajo biotsko raznovrstnost in prispevajo k večji odpornosti, prilagajanju podnebnim
spremembam in zelenemu okrevanju.

Socialno-ekonomska struktura podeželskih območij

Projekti, financirani iz SKP, ki prispevajo h krepitvi širšega podeželskega gospodarstva in skupnosti
tudi zunaj primarne proizvodnje. To vključuje ustvarjanje nekmetijskih delovnih mest, inovativne
pristope k socialni vključenosti, izboljševanje lokalnih storitev in infrastrukture, krepitev socialnega
kapitala, spodbujanje pobud, ki jih vodijo lokalne skupnosti na podeželskih območjih, ter
opolnomočenje samozaposlenih na podeželju in podjetij.

Enakost spolov

Projekti, financirani iz SKP, ki opolnomočajo ženske, da oblikujejo prihodnost kmetijstva in
podeželskega življenja s podporo njihovemu vodenju, podjetniškim idejam in enakim možnostim ter



spodbujajo vključujoče skupnosti (kjer lahko vsi prispevajo in uspevajo).

Posebne nagrade
Poleg zmagovalcev v glavnih kategorijah bosta podeljeni še dve nagradi:

Nagrada glas ljudstva

Nagrado bo enemu od finalistov podelila javnost prek spletnega glasovanja.

Nagrada za generacijsko pomladitev

Nagrado za generacijsko pomladitev bo določila žirija in bo podeljena projektu v ožjem izboru, ki bo
dosegel pomemben napredek pri vključevanju mladih na podeželju, vključno z razvojem njihovih
znanj in spretnosti ter ustvarjanjem visokokakovostnih delovnih mest na podeželju.

Zakaj sodelovati?
Sodelovanje v programu ARIA je priložnost za pridobitev prepoznavnosti in vidnosti ter povezovanje
s podobno mislečimi kolegi na področju kmetijstva in razvoja podeželja.

Vidnost: Vsi projekti, ki bodo uvrščeni v ožji izbor, bodo objavljeni na naši spletni strani in
naših kanalih družbenih medijev. Projekti, ki ne bodo uvrščeni v ožji izbor, bodo predstavljeni v
razdelku Dobre prakse na spletni strani Evropske SKP mreže, v namenski brošuri o projektih
in na naših digitalnih platformah.
Mreženje: Podelitev nagrad je živahna platforma za izmenjavo, ki ponuja možnost povezovanja
z drugimi navdihujočimi projekti in raziskovanja prihodnjih sodelovanj.
Priznanje s strani programa ARIA je dodana vrednost vašim dosežkom in vaš projekt postavlja
kot zgled drugim na področju kmetijstva in razvoja podeželja.
Razširjanje in deljenje dobrih praks: Z deljenjem svojih rezultatov prispevate k rastoči knjižnici
najboljših praks, ki navdihujejo spremembe in inovacije po vsej Evropi.

Roki za prijavo in prijavnica

Rok za oddajo izpolnjenega prijavnega obrazca je 7. 6. 2026.

Izpolnjen prijavni obrazec lahko posredujete na e-naslov mreza-podezelje.mkgp@gov.si.
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